

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

Від 06.10.2020 № 772

м. Бровари

**Про розгляд електронної петиції
«Повне виконання Програми закупівлі
станцій моніторингу повітря 2020»**

Реалізуючи вимоги Закону України «Про звернення громадян» та керуючись підпунктом І пункту «б» статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши електронну петицію «Повне виконання Програми закупівлі станцій моніторингу повітря 2020», що набрала 255 підписи громадян з дня оприлюднення від 10.09.2020 року виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області

В И Р І Ш И В :

1. Електронну петицію «Повне виконання Програми закупівлі станцій моніторингу повітря 2020» направити до управління інспекції та контролю Броварської міської ради Київської області для подальшого розгляду та надання пропозицій щодо повного виконання Програми-2020.


2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом функціональних повноважень.

Виконуючий обов'язки міського голови –

заступник міського голови

Олександр РЕЗНІК

Перегляд змісту петиції

№ петиції	133
Дата створення	10.09.2020
Назва петиції	Повне виконання Програми закупівлі станцій моніторингу повітря 2020
Опис петиції (що потрібно зробити та чому)	<p>Хочемо ДИХАТИ чистим повітрям! Хочемо ЖИТИ в екологічно чистому місті!</p> <p>Броварською міською радою ще в 2017-му році була затверджена Програма охорони навколишнього природного середовища в м. Бровари Київської області на 2017 – 2019 роки (надалі – ПРОГРАМА-2017).</p> <p>Вона повинна була захистити КОЖНОГО З НАС від недобросовісних підприємств-забруднювачів повітря, а місто повинно було отримати дієвий механізм контролю за незаконною діяльністю таких підприємств. Для цього передбачалося встановлення цілого ряду СТАЦІОНАРНИХ (компактних) та ПЕРЕНОСНИХ СТАНЦІЙ МОНІТОРИНГУ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ. Граничним строком виконання ПРОГРАМИ-2107 було визначено 2019-й рік! Але, до кінця 2019 року ПРОГРАМА-2017 була виконана ЛИШЕ ЧАСТКОВО (по факту встановлено лише 3 стаціонарні станції). А ситуація із смородом та забрудненням повітря за цей час тільки погіршилася! Тому, в грудні 2019 р. була прийнята НОВА «Програма охорони навколишнього природного середовища в м. Бровари Київської області на 2020 рік» (надалі – ПРОГРАМА-2020) із терміном її реалізації у 2020р. Міський голова Ігор Сапожко надав публічну обіцянку залучити необхідне фінансування з різних джерел до кінця 1-го півріччя 2020 р., в іншому випадку передбачити фінансування у відповідних змінах до бюджету м. Бровари на 2-ге півріччя 2020 р. для ПОВНОГО виконання Програми у 2020 році:</p> <p>https://www.youtube.com/watch?v=zzZssRiGk0k Виходячи зі всього вище викладеного, ВИМАГАЄМО від міського голови Ігоря Сапожка та депутатів Броварської міської ради дотримуватися домовленостей із громадою міста і ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПОВНЕ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ-2020 ДО КІНЦЯ 2020 РОКУ, В ТОМУ ЧИСЛІ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Внесення відповідних змін до бюджету міста на II половину 2020 р. 2. Встановлення станцій моніторингу атмосферного повітря в повному обсязі: 7 компактних та 2 переносних як вказано в п.1 і 2 табл.2 ПРОГРАМИ-2020 (додатково до 3 компактних, які були закуплені за програмою-2017). 3. Оприлюднення звіту за результатами моніторингу за період роботи діючих станцій з обов'язковою відповіддю на такі питання: <ol style="list-style-type: none"> 1) Оцінка стану атмосферного повітря в місті; 2) Джерела забруднення; 3) Причини регулярного перевищення допустимих показників всіх шкідливих речовин, що вимірюються станціями. 4. Визнати, що екологічна ситуація в місті Бровари становить небезпеку для здоров'я людей через системне перевищення ГДК небезпечних речовин, що постійно фіксується діючими станціями контролю якості атмосферного повітря. <p>Прошу відповідний проект рішення винести на найближчу чергову або позачергову сесію Броварської міської ради.</p>
Завантажене фото	
ПІБ	Тетяна Володимирівна Кальченко
Поштовий індекс	07400

Населений пункт	Бровари
Вул, буд, кв/офіс	*****
eMail	*****